

播《宫》时,杨幂、冯绍峰绯闻传得满天飞
播《宫2》,杜淳、张嘉倪又传相恋

“宫”不是玩穿越的 是来当“月老”的

杜淳微博中默认此事,看来这次不是绯闻



二人微博截图

近日,随着电视剧《宫锁珠帘》(又名《宫2》)在湖南卫视的热播,剧中多位主演像如杜淳、张嘉倪和袁姗姗的人气攀升,其感情生活更是被人八卦。2月2日22时53分,微博资深八卦人士“八掌柜”爆料称,杜淳与张嘉倪确实已经相恋。此话一出,两人的绯闻在微博上更是甚嚣尘上。

而两位当事人杜淳和张嘉倪对于传闻的态度,非常值得玩味。杜淳曾在接受记者采访时,直言否认两人相恋,但昨日18时02分,他又在微博中“既不承认也不否认”相恋的消息,并表示希望大家能给予空间。至于张嘉倪,则在4日8时59分通过微博发布了一段席慕容的话,表示将耐心等待自己的爱情。

爆料:张嘉倪与杜淳相恋

微博账户八掌柜是娱乐界的爆料骨灰级人物,他曾准确爆料过杨幂与刘恺威相恋、张咪被抓、姚晨与凌潇肃离婚等消息,准确率高达百分之百。近日,他在微博中证实,张嘉倪确实与杜淳已经相恋,并认为两人确实挺般配:“各位看《宫》都穿越迷糊了吧?得,最近在

追《宫2》吧?杜淳跟张嘉倪是一对,圈里人基本都知道。挺配,祝福!”

此“圈内人都知道”的爆料一出,迅速在喜欢《宫2》的网友中引发热议,目前,八掌柜的这条微博被转发831次,留言讨论达到1022次。

杜淳:先否认后默认

两位当事人对于此事并没有采取直接回应的态度。张嘉倪曾在微博上发了一首席慕容的诗句,表示自己将耐心等待幸福的到来:“幸福的爱情都是一种模样,而不幸的爱情各有各的成因,最常见原因有两个;太早,或者,太迟。年轻的你,有足够的理由相信,你将会得到世间最幸福的一份。所以,我也有足够的理由劝告你,要耐心等待。不要过早相信任何甜言蜜语,不管那些话出于善意或恶意,对你没有丝毫好处,果实要成熟以后才会甜。幸福也是一样。席慕容。”此话似乎在揭示着自己正在面临爱情的抉择,而自己将耐心地等待下去,直到幸福最终成熟落地。

杜淳这边,则先是在接受媒体采访时予以直接否认:“我觉得爱情是自己内心的一种感觉,一种真实的感受,而不是某件要拿出来跟别人炫耀的东西。所以平实简单一点的爱情,是我所享受的。我现在没有什么感情生活,之前传的那些只是因为我们一起出去吃饭被人拍到了而已,没有这回事儿。”

不过,昨日,杜淳又在微博中发表了一番言论,表示自己“既没有承认,也从未否认过”,这番值得玩味的话语,无疑是在默认两人的关系:“没承认过,也没否认过。感情是属于我自己的事情,请不要再讨论了。也绝对不会用来炒作。请还我一个安静空间。谢谢你们。”

弥尔



张嘉倪

影视剧角色非死则病亦被虐,被网友获封“悲剧专业户”

杨幂,你咋遭了这么多罪

据网友统计她“自己死了13次,身患重病4次,遭非人虐待至少4次……”

眼下,杨幂和刘恺威的定情之作《如意》正在湖南卫视热播,杨幂所饰演的女主角如意的悲情人生赚足热泪。而杨幂苦情可不是头一回,近日她的铁杆粉丝表示:“据不完全统计,杨幂迄今共演了30部电视剧15部电影。所演剧中角色,自己死了13次,老公(或男友)死了6次,身患重病4次,男友变态2次,被活活拆散4次,遭非人虐待至少4次,被迫嫁老头2次,精神失常1次,毁容1次,烟消云散2次,出家1次,晚年孤寂1次。另有曾长病20余年。”这一“发现”在网络上被疯狂转发,杨幂也被网友封为“悲剧专业户”。



回应被封悲剧专业户 杨幂:你们有多无聊,瞪你!

3日,在杨幂的访谈活动中,有粉丝统计出了这样一组数据,并问“狐狸(杨幂的昵称)有何感想”。没有想到杨幂竟然回答了这个问题,她假装生气说:“是要怎样,你们有多无聊,瞪你。”

这条统计杨幂演过的角色有多惨的博文迅速在网上传播开来,热议纷纷。有网友封她

为“悲剧专业户”,感叹说:“原来一个演员要经历这么多角色的摧残,杨幂的演艺生涯可谓悲壮!”

杨幂的男友刘恺威“躺着也中枪”,被网友指多次失忆,“看到这我想到刘恺威在电视剧《烽火儿女情》《重生门》《顺娘》失忆了3次,情节好像啊。”

发帖粉丝回怼 杨幂悲催“人生”是不经意间发现的

目前,杨幂和刘恺威主演的情感大戏《如意》正在播出,在剧中,杨幂扮演的如意和刘恺威扮演的谭铭凯虽然有情人终成眷属,不过如意命运多舛,有够悲催的:如意本是大家闺秀,却因为家族斗争成为牺牲品,成了穷苦人家的孩子。而她的养母又很滥赌,为了抵债将如意卖出去,如意被迫嫁给了一个昏迷不醒的人,做牛做马;后来更是在剧中被害毁容。

杨幂扮演过的角色都这么惨吗?记者就此联系上统计该数据的杨幂的铁杆粉丝“炎帝”,其透露是因为有很多杨幂的粉丝不清楚她

拍了多少影视作品,所以就总结一下,在这个过程中发现了这个有趣的现象。“炎帝”介绍这些悲情角色说:新《红楼梦》中的晴雯含恨而终;《美人心计》中的莫雪鸢吞金自尽;在现代戏《笑着活下去》中,杨幂饰演了身患绝症的金金大小姐程小诺,最终黯然告别人世;其他死了的角色还包括:《美人天下》里的青鸾、《聊斋志异》里的聂小倩、《门》里的文馨、电视版《画皮》里的天鹅精、《大秦直道》里的公主、《狄仁杰前传》里的玲珑、《红粉世家》里的李小桃以及电影《画皮2》里的角色。其中,聂小倩和天鹅精都是烟消云散……

宣传回应 古装戏大都是大喜大悲的角色

对于网友总结的杨幂悲情角色大事记,其宣传西西回应说杨幂在网上也看到这条微博,杨幂自己也觉得挺好玩的。对于这条微博的内容,经纪人表示这个数据被量化出来所以看起来挺夸张,但实际上:“杨幂出演古装戏的比

例很大,而古装戏的角色又多为大喜大悲类的,所以观众看了以后可能会有这样的感觉,其实每个演员如果被拉出来这么分析,都会有这么一个列表。”

任宏伟

《新龙门客栈》修复上映 林青霞张曼玉“重出江湖”

“也许当下一批客人来到的时候,你就已经忘了我这个过客。”事实证明,时隔20年,大家依然记得那批沙漠上的过客——记者近日获悉,由梁家辉、张曼玉、林青霞主演的经典港片《新龙门客栈》将于本月24日上映修复版,20年后,“正版”周淮安、金镶玉、邱莫言“重出江湖”。吴思远日前宣布,继《倩女幽魂》早前上映修复版后,《新龙门客栈》也将对画面、声音、配乐进行修复、修正,本月24日公映。他表示,“对老一代影迷而言,《新龙门客栈》是‘那些年,我们一起追的电影’,对年轻观众来说,则是一部全新的作品,有着最精彩的故事和港片黄金时代港片巨星们无法复制的风采。”

据悉,《新龙门客栈》修复版只有普通话版本,没有配置粤语原版。而吴思远拥有版权的另一部经典港片《青蛇》也在修复中,计划年内公映。 戎钰

李咏春晚后台吻哈文 这是给俺媳妇的祝福



虽然央视龙年春晚早在1月23日凌晨就已经落下帷幕,但总导演哈文的努力,一直没得到广大观众的认可。在当晚春晚结束后,有网友在微博中曝光了一张丈夫李咏在春晚演出大厅外亲吻哈文的温馨照片,场面显得极为温馨。

李咏谈及了高调献吻的原因,表示这是自己送给媳妇最真挚的祝福:“除夕当天,众人散去,媳妇儿还要去答谢不能和家人团聚的演员们。网站、记者也随其后。正如您所评价的,的确是俺送给俺媳妇儿的情挚爱亲的祝福。” 佳佳

《苏武牧羊》河南回馈演出

昨日,由河南省豫剧二团创作演出,“二度梅”获得者、中国剧协副主席、河南省剧协主席、省豫剧二团团长李树建领衔主演的大型豫剧《苏武牧羊》在河南人民大会堂盛大演出,为我省观众送上了一道可口的元宵文化大餐。在演出现场,李树建酣畅淋漓的流派唱腔、豪放质朴的表演风格和表现出来的大气磅礴的艺术个性,深深感染了在场观众。

《苏武牧羊》讲述了汉武帝时期,中郎将苏武奉旨出使匈奴被扣留,单于将其流放于北海牧羊。在19年毫无返汉希望的穷困放牧中,苏武渴饮雪、饥吞毡,始终手持汉节,坚守自己的信念与操守,用血肉之躯为后世树立了一座精神的丰碑。

该剧将爱国主义和民族气节的魂魄寓于现代元素和古典美学有机融合的艺术形式之中,在表现形式上大胆创新,将舞剧、歌剧、话剧及舞蹈融为一体,具有强烈的视觉冲击力和浓厚的艺术感染力,开创了豫剧先河。该剧是河南省豫剧二团继连获国家大奖的《程婴救孤》《清风亭上》之后,推出的又一精品力作,被称为豫剧领军人物李树建的“忠孝节”三部曲。据悉,该剧还将在2月7日、8日晚连续演出。 记者 尚新娇

朱莉又怀上了双胞胎

日前,美国《OK》周刊爆料安吉丽娜·朱莉已经怀孕3个月,并且怀上的又是一对双胞胎,安吉丽娜·朱莉与布拉德·皮特这对明星情侣并没有打算公开这个喜讯,只是告诉了周围几个好友,但这一消息还是被媒体曝出。

朱莉和皮特还没有正式结婚,不过他们已经拥有了6个孩子,10岁的马多克斯,8岁的帕克斯,6岁的扎哈拉,这3个孩子都是他们收养的;他们还有一对朱莉2008年所生的龙凤胎诺克斯和维维安,以及5岁的大女儿希洛。 李佳